
                                                Ганьба багатства 

Ми в більшості з нас мрієм жити 
В багатстві і з багатством, й в нім, 
Жить вчили нас, й ми ж дітей вчити 
Вважаєм за потрібне, й в тім 
                                                                        І сенс, і суть, й мету в багатстві 
                                                                        З нас в більшості всіх нас, в пітьмі, 
                                                                        Сліпі й глухі в серцях з тим й в рабстві, 
                                                                        Без світла в серці і в умі. 
В невігластві й в пітьмі не знаєм 
Тому лиш, що й не хочем знать, 
Що є багатством в нас, й сприймаєм 
Лиш те і в тім, що темних рать 
                                                                         Нам нав’язала в тьмі в життях всіх, 
                                                                         В життях з пітьмою, тут і там 
                                                                         В багатстві з тьми в нас всіх лиш гріх, 
                                                                         Є й може бути, і в нім нам 
Без світла знань від духа в серці, 
Без світла в серці і в умі - 
Закриті до багатства дверці 
Від Бога всім, хто йде в пітьмі! 
                                                                          Лиш з Світлом й в Світлі в нас дорога 
                                                                          Є й до багатства, тут і там 
                                                                          Вона лиш з Богом в нас, й для Бога, 
                                                                          І йти чи ні по ній з Ним - сам 
З нас кожен вирішить повинен. 
В багатствах тлінних - лиш тут жить, 
Як дух в нас спить, то хто ж в тім винен? - 
Лиш ми, і нам його будить! 
                                                                           Щоб з ним і в нім лиш до багатства 
                                                                           Вже без біди в нас, й без ганьби, 
                                                                           Йти з духом нашим, й в нім без рабства 
                                                                           За тлінне й в тліннім! Боротьби 
З ним ми б не уникали більше, 
А день і ніч лиш з нею й в ній 
До всіх багатств в собі, й скоріше, 
З думок і почуттів в нас, й дій 
                                                                            Складали б все багатство в нас, й з ним, 
                                                                            Хто з Вченням Шамбали і в нім, 
                                                                            Допомогли б з ним й іншим, тим, 
                                                                            Хто й Агні Йогу сприйме й в цім. 
Щоб розібратись з нею й в ній нам, 
Що є багатство в життях в нас, 
У всіх і всюди, тут і там, 
В Безмежність й в Вічність, на весь час, 
                                                                             З чим ми в багатстві, а з чим в рабстві, 
                                                                             І що й до чого, де і як? 
                                                                             Хто з Богом й в Нім – не в святотатстві, 
                                                                             З тих всі знайдуть, і йдуть всі так! 
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